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24 листопада п.р. обласна рада профспілок провела засідання Молодіжної ради
облпрофради  у формі одноденного семінару-тренінгу на тему: «Ораторська
майстерність та публічні виступи»
в рамках спільного дансько-українського навчального
проекту.

      

  

Семінар відкрила  заступник голови облпрофради Любов Онищенко. Вона
проінформувала молодь про дії профспілок у зв’язку із шоковим підвищенням ціни на газ і
тарифів на житлово-комунальні послуги. Зазначила, що 8 грудня п.р. планується
проведення Всеукраїнської акції профспілок. Президією Федерації профспілок України
підготовлено резолюцію учасників мітингу Всеукраїнської акції профспілок, яка містить
10 вимог. Основні з них: підвищення заробітної плати; зниження цін на природний газ,
тарифів на житлово-комунальні послуги; повернення права на достроковий вихід на
пенсію за роботу у шкідливих і важких умовах праці; повернення працівникам права на
санаторно-курортне лікування за рахунок коштів соціального страхування та ін.
Заступник голови облпрофради закликала молодь прийняти активну участь в акції
профспілок.
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  Тренінг для молоді провела учасниця першої молодіжної групи дансько-українськогопроекту, завідувач відділу з правової роботи облпрофради, голова Молодіжної радиоблпрофради Надія Матвєєва.  Мета проведення тренінгу - удосконалення навичок публічного виступу, формування тарозвиток комунікативної компетентності як однієї з найважливіших якостейпрофспілкового лідера. Учасники семінару  ознайомилися зі структурою виступу,розглянули види та способи управління групою в процесі публічного виступу, структурніелементи публічного виступу; вчилися планувати та застосовувати форми і прийомипублічного виступу. Молодь в процесі навчальних вправ здобула навички відповідей накаверзні питання та вміння володіти своїми емоціями, підбирати аргументи, метафори таобрази, які стануть ключиками до  слухачів  

  Також були розглянуті питання: самопрезентація оратора, практика публічного виступу,налагодження емоціонального контакту з аудиторією.  Під час тренінгу панувала дружня та тепла атмосфера, кожен учасник мав змогуподілитися власним досвідом та методами роботи.
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